denepaums XoKkes ¢ Ms4UoM Poccumn

NMPOTOKOIJ1

YeMmnuoHaTt Poccum no xokkero ¢ Msiuom 2014-2015 rr.

Jlvra Mon [ata urpbi Bpems Fopon C Kon-Bo 3pwur. Temn. MNMorogHblie ycnosus)|
BbICLLUAA | M | 26.11.2014 | 12:58 UPKYTCK PEKOPA 100 -19°C ACHO
FnaeHbIi cyabs FAJIAHUH A., m/k, UpKyTCK WHcnekTop maTua
MoMoLHMK cyAbK CEMEHOB E., 1k, MpKyTck Cynbsa-cekpetapb 3N )KYKOB E., 1k, LLlenexos
MoMouwHuk cyabm AHAHBEB M., 1k, CBupck Cynbs-cekpetapb XXYKOB E., 1k, LLlenexos
Pe3epBHbIii cyabs Cyabsa-uHdopmatop XXYKOB H., 1k, LLilenexos
Komanpa A "BAUKAN-3HEPTUN-2" 3a6uTble MaAun Komanna B "YPOXXAWN"
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1 |BOUYKAPEB Bagum (8) 4 b | 20| 14 |0:1| 88'| 3 1 |MUIKOIUH CesaTtocnas (B) 5
11 [MATBEEHKO Bapum (k) 20| 4 / 10 |LLWMYEHKO Hukona (k) 20| 5
37 |IAXOB epmaH 4 / 28 |BAXXEHOB AnekcaHap 5
4 |WIbIK ApTéM 10| 2 92 (MAKCUMOB UBaH 5
82 |MAKOI'OH Ipuropuii 4 7 |MPACOJI0OB AnekcaHap 5
15 (JTY3IrH KoHCTaHTUH 4 / 11 |JIEBKOB Poman 5
40 |UENbLIOB AaHun 4 / 14 |MPOHWH Cepreii 1110\ 5
70 (AXMEALYJIUH AnekcaHap 4 / 20 |METPOB AHppeit 1 10| 5
91 |HEYAEB MBaH 4 27 |BJIACOB AMuTpuii 10| 5
99 |HUKUTUH Hukurta 4 13 (MEPMWH NaBen 5
20 |FPULLUVH AMuTpwnii 4 / 77 |KNHOLWLUUH EBrenmii 5
90 |BUHOIPAOB AmMuTpwuii (B) - / 21 |MUANTIOTUH AHTOH (B) -
66 |KAPTALLOB CeMéH 4 / 17 |JIEBOHAOBCKWIA Nes 5
22 |BOJIKOB MNaBen 4 18 |MEPMWUH Bukrtop 5
9 (CAMCOHOB MBaH 4 19 |CMMOHOB Bagum 5
97 |KOPETEHKOB Hukurta 4 / 5 |WEPBUHA AnekcaHap 10| 5
88 |CAPK EBrenmii 4 / 44 |KPOXAJIEB AHppeii 5
55 |KAJINHUH Banepwmii 4 / 90 |METPEHKO feHnuc 5
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KomneHcupoBaHHoe Bpems - 00:30 (70:39).
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